

# 做好企业服务，虎山路街道有妙招 主动“靠前一步”助力企业发展

本报1月18日讯 为进一步畅通政企沟通渠道，促进企业之间的沟通、交流与合作，听取企业对虎山路街道经济高质量发展的意见建议，1月18日上午，虎山路街道举办了“i上虎山、企赢满仓”暨2024年经济高质量发展恳谈会。

记者从恳谈会上了解到，2023年，在街道商会和会员企业的大力支持和配合下，虎山路街道经济工作交出了亮眼答卷：2023年，虎山路街道引进过亿元项目3个、企业总部1个、重点企业110余家，总投资1.35亿元的上王埠商业街区项目开工建设，维也纳国际酒店项目建成营业，全年固定资产投资超过10亿元。街道还立足区位特色优势，打造汇集雷克萨斯、比亚迪等50多个汽车品牌，年销售额超过30亿元的汽车特色街区；街道聚拢金水路、虎山路、上苑路餐饮资源，打造特色美食街区，为经济社会发展注入新活力。

“今年，我们要通过服务，增强企业的‘体感温度’。”虎山路街道相关负责人向20多名企业家承诺，街道在2024



位于虎山路街道的汽车特色街区。

年将锚定“走在前、开新局”，优服务，聚合力，为企业发展赋能。

装备制造、财税服务、住宿、建筑、餐饮、物流、汽车销售……虎山路街道

分布着9000多家企业，涵盖各种业态。“我们在无锡，还在印度、墨西哥设立了办事处，盈利在增长。”一家汽配生产企业的负责人的发言，让“国际国内

双循环”的概念走到了大家身边。“在行业前景尚不明朗的情况下，我们首先要留住人才。”一家钢制品生产企业的负责人表示，越是这个时候，越要稳定队伍。“旅游旺季过去后，现在市场前景不明朗，我们要做好基本功，加强内部管理，首先提升食品安全。”一家鲁菜餐饮企业负责人表示。“特斯拉降价，对国产新能源汽车的销售产生了挑战。”一家汽车销售企业的负责人说。

“2024年，街道将依托街道商会，联合区直部门，组织商会、人大代表、政协委员及重点企业，建立定期座谈机制，着力优化营商环境。”虎山路街道相关负责人表示，街道将争取开展“每月一个行业，每季度一个主题”的座谈，实现双招、双引、双赢的发展目的。刘和泉也希望各企业充分发挥自身了解市场、了解技术、了解行业的优势，助力街道开展精准招商、以企招商、以商招商，与街道发展相互赋能、彼此成就。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘嘉曦）

## 靠前服务护航 为货轮办理出境边检手续

董家口边检站提供高效的通关服务



的巴拿马籍“海牛16”轮，办理出境边检手续，提供了优质高效的通关服务。接下来，董家口边检站将继续优化工作流程，提高通关效率，为船舶一次性办理出境边检手续，确保船舶出境“零等待”“零延时”，有效提升口岸通关效率和服务质量，保障口岸通关既有速度，更有温度。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 李明珠 马宏伟）

记者从山东出入境边防检查总站董家口边检站了解到，这些车辆和装备总重3738吨，都是用于基础工业建设或采矿。承运的“海牛16”货轮是西安民企“中国西部水泥有限公司”名下所购第一艘货轮，也是这家集水泥产销于一体的大型集团化企业的自购船舶首航坦桑尼亚达累斯萨拉姆港。

为了让货轮顺利出境，山东出入境边防检查总站董家口边检站通过“一站式”查验模式，为运载这批装备

## 现场开讲消防课 筑牢安全“防火墙”

莱西消防组织200多家物业服务企业参加消防培训

本报1月18日讯 为吸取近期物业管理区域火灾事故教训，进一步提高物业从业人员的消防安全管理水平，1月17日，莱西市消防救援大队组织全市物业服务企业参加消防培训，莱西市200多家物业相关负责人参加培训。

这次培训针对国家消防工作方针、政策、消防法律法规、火灾预防知识、火灾扑救、人员疏散逃生知识、灭火器“灭真火”操作、消火栓“出真水”操作、电动车严禁“上楼入室”、消防安全“四个能力”培训等内容开展现场教学。

培训中，宣传人员播放了《火灾警示教育片》，针对高层住宅小区火灾特点，结合实际情况和生活中用电、用气、用火知识，总结分析了易导致事故发生的原由及造成的危害，同时向参训人员讲解了如何扑救初起火灾、如何预防火灾、遇到紧急情况时应该如何处理、逃生等与居民日常生活密切相关的消防知识，并提醒大家要及时清理阳台、楼道杂物，定期检修电气线路，离家时要及时关闭燃气总阀门及电源总闸，时刻



关注日常消防安全，注意身边的火灾隐患，加强自身自防自救能力。

宣传人员专门强调了人员密集场所严禁违规搭建彩钢板临时建筑，电动车严禁“上楼入室”。针对近期发生的真实案例进行回顾和剖析，分析火灾发生起因以及造成的惨痛后果，给在场参训人员敲响警钟。随后，现场讲解了消防水带和灭火器的使用方法，并指导参训人员操作灭火器进行扑救演练。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张静）

您懂得  
争道抢行  
越抢越堵



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办